

資料輯剪館書圖院學育體台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 770119 版面 七版

兩年後大跟家見面

初期四期三分地賽

【本報訊】中華民國職業棒球推動委員會，昨天舉行了第一次委員會議，會中初步決定在一九九〇年成立職業棒球隊，以促進職業帶動業餘、業餘推動職業的相輔相成作用，提升我國棒運水準。我國職棒推動委員會在去年十二月卅一日成立，由全國棒球協會理事長唐盼盼擔任主任委員、中國電氣公司董事長顏甘霖為副主任委員、兄弟飯店董事長洪騰勝為執行秘書，我國奧會副秘書長永權、體協副秘書長詹德基、金門汽車公司協理張裕屏、棒協輔導組長林敏政等人為委員。

職棒推動委員會將隸屬全國體協，組織章程可望在本月廿日體協理監會中通過，昨天的委員會中決定，在今年三月前了解職棒隊有關財稅方面的基本事宜，並在推動期中收集資料及訂定推展進步表，如果一切順利將在一九九〇年進入籌備期，籌組職業棒團。

初期決定將成立四支職棒隊，並且利用台北、台中及高雄棒球場舉行比賽，目前已表示有意願籌組職棒隊的企業團體有兄弟飯店、味全公司、長榮海運及統一食品公司，另外養樂多公司也相當有興趣。

執行祕書洪騰勝以日本職棒選手一般的待遇衡量，國內未來職棒隊的月薪可能在新台幣七萬元左右，不過這個數目可能需在職棒隊成立後，由職棒球團



任志偉—呂明賜第一

本報記者 劉復基

打擊悍將 棒壇人士寄以厚望

青少棒球員能擊出成棒球場全壘打的並不難見，而能擊出兩支全壘打的更少之又少，甫獲中華杯功勞獎、全壘打獎及王貞治特別獎等三項殊榮的榮工隊任志偉，就是國內青少棒球員中，唯一擊出兩支全壘打的打擊悍將。

青少棒比賽從民國七十二年採用成棒球場比賽後，目前僅擊出了七支全壘打，而其中兩支都是任志偉擊出的，所以國內棒球界人士對於這位打

士林隊之戰，擊出個人的第二支全壘打，同時在

這項比賽中，以五成七二（四支八）的打擊率，獲得打擊獎的第三名，但是他的八支安打紀錄，卻是與賽各隊球員中的安打王。

現年未滿十六歲的任志偉是榮民子弟，四年前以毛遂自薦方式投效榮工隊，因為運動天賦優異及體型魁梧，在榮工少棒及青少棒時代，都是投打俱佳的主力戰將。

根據棒球專家的看法，任志偉的投球姿勢不夠正確，投球時無法運用腰力的毛病，將影響他在投球方面的發展，但是如果他專攻打擊，憑著他的爆發力、百公尺十一秒多的實力，以及強力打擊的技巧，將來的成就可能不輸於有「亞洲巨炮」之稱的呂明賜，棒球界人士目前都對他寄以厚望。

中華榮工青少棒隊去年參加世界青少棒錦標賽，任志偉在美國奇士米鎮休士頓太空人職業棒球隊的訓練球場——歐西歐拉球場，曾擊出一支超過